
poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb./kruszywem = 0,00m2 P-25   0+672W =0,20m2 

N = 0,00m2

154,01

154,10
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,55m2 P-26   0+698W =3,01m2 

N = 0,20m2

153,93

154,11
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,65m2P-27   0+722W =1,42m

N= 0,20m2

153,90

154,13
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,95m2 P-28   0+749W =1,49m2 

N = 0,20m2

153,87

154,15
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,10m2 P-29   0+773W =0,40m2 

N = 0,20m2

153,87

154,17
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,36m2 P-30    0+790W =0,91m2 

N = 0,20m2

153,85

154,19
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,20m2 P-31   0+818W =1,20m2 

N = 0,20m2

153,89

154,22
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,11m2 P-32   0+845W =1,20m2 

N = 0,20m2

153,96

154,24
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,56m2 P-33   0+868W =0,20m2 

N = 0,20m2

153,82

154,26
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,08m2 P-34   0+893W =1,31m2 

N = 0,20m2

153,99

154,28
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,85m2 P-35   0+920W =0,95m2 

N = 0,20m2

154,08

154,31
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,18m2 P-36   0+942W =1,88m2 

N = 0,20m2

154,26

154,33
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 2,00m
Wyrów. mb./kruszywem = 0,00m2 P-37   0+964W =2,58m2 

N = 0,20m2

154,24

154,35
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb./kruszywem = 0,00m2 P-38   0+987W =2,05m2 

N = 0,20m2

154,29

154,37
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,70m2 P-39   1+010W =1,33m2 

N = 0,10m2

154,19

154,39
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,86m2 P-41   1+064W =1,40m2 

N = 0,20m2

154,21

154,44
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,65m2 P-42   1+086W =1,73m2 

N = 0,20m2

154,24

154,46
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,22m2 P-43   1+112W =1,20m2 

N = 0,20m2

154,16

154,48
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,05m2 P-44   1+129W =1,20m2 

N = 0,20m2

154,21

154,50
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,29m2 P-45   1+152W =0,67m2 

N = 0,20m2

154,14

154,52
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,92m2 P-46   1+176W =1,40m2 

N = 0,20m2

154,30

154,54
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 5,00m
Wyrów. kruszywem = 0,83m2 P-47   1+200W =0,51m2 

N = 0,20m2

154,34

154,56
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,29m2 P-48   1+225W =0,62m2 

N = 0,20m2

154,26

154,59
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m F = 0,00m

Wyrów. mb./kruszywem = 0,85m2 
P-49   1+247W =0,79m2 

N = 0,20m2

154,36

154,61
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,16m2 P-52   1+320W =0,42m2 

N = 0,86m2

154,38

154,67
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,10m2 P-53   1+343

W =3,26m2 
N = 0,00m2

W =0,49m2 
N = 1,20m2

154,41

154,69
poszerzenie
0,30m

W =3,18m2 
N = 0,00m2

154,70

poszerzenie
2,30m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,06m2 P-50   1+271W =1,06m2 

N = 0,20m2

154,33

154,63
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,83m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,06m2 P-51   1+296W =0,00m2 

N = 2,02m2

154,38

154,65
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
0,30m

P-62   1+549
poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,92m2 P-54   1+367W =2,80m2 

N = 0,10m2

154,42

154,72
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,28m2 P-55   1+392W =2,32m2 

N = 0,10m2

154,62

154,74
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00mposzerzenie

2,00m
F = 1,30m
Wyrów. mb. = 0,14m2 P-56   1+414W =3,65m2 

N = 0,00m2

154,65

154,76
poszerzenie
0,30m

F = 2,50m
Wyrów. mb. = 0,06m2 

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 5,00m
Wyrów. mb./kruszywem = 0,00m2 P-57   1+438

154,77

154,78
poszerzenie
0,30m

W =3,64m2 
N = 0,00m2

154,50

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,51m2 P-58   1+459

154,59

154,80
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 1,00m
Wyrów. mb. = 0,50m2 P-59   1+481W =3,02m2 

N = 0,00m2

154,82
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,45m2 

154,28

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,14m2 P-60   1+504W =3,50m2 

N = 0,00m2

154,74

154,83

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,16m2 

154,28

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,48m2 P-61   1+526W =2,71m2 

N = 0,00m2

154,60

154,81

poszerzenie
2,00m

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,55m2 

W =2,97m2 
N = 0,00m2

154,62

154,78
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,85m2 P-63   1+572W =2,10m2 

N = 0,00m2

154,53

154,75
poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. mb.= 0,15m2 P-64   1+594W =3,44m2 

N = 0,00m2

154,63

154,72
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m P-65   1+613W =2,77m2 

N = 0,00m2

154,56

154,66

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,09m2 P-66   1+638

154,59
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,38m2 P-67   1+665W =1,23m2 

N = 0,20m2

154,39

154,51
poszerzenie
0,30m

P-68   1+691W =2,06m2 
N = 0,20m2

154,43
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m P-69   1+710W =2,54m2 

N = 0,10m2

154,37
poszerzenie
0,30m

F = 0,00m
Wyrów. mb./kruszywem = 0,00m2 P-70   1+740W =3,60m2 

N = 0,00m2

154,14

154,24

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb./kruszywem = 0,00m2 P-95   2+326W =0,00m2 

N = 0,00m2

154,68

154,77

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,50m2 P-96   2+355W =2,95m2 

N = 0,00m2

154,69

154,82

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,83m2 P-97   2+379W =1,71m2 

N = 0,10m2

154,63

154,86

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,76m2 P-98   2+400W =1,52m2 

N = 0,30m2

154,70

154,90

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 5,50m
Wyrów. kruszywem = 0,45m2 P-99   2+425W =1,34m2 

N = 0,20m2

154,67

154,84

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,66m2 P-100   2+450W =1,55m2 

N = 0,20m2

154,60

154,79

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,67m2 P-101   2+470W =1,55m2 

N = 0,20m2

154,54

154,74

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,25m2 P-102   2+495W =1,59m2 

N = 0,30m2

154,60

154,69

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,06m2 P-103   2+517W =1,85m2 

N = 0,20m2

154,56

154,64

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,31m2 P-104   2+539W =1,28m2 

N = 0,40m2

154,45

154,59

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,63m2 P-105   2+561W =1,48m2 

N = 0,40m2

154,46

154,63

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,49m2 P-106   2+584W =1,55m2 

N = 0,40m2

154,54

154,68

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,30m2 P-107   2+606W =2,02m2 

N = 0,30m2

154,59

154,72

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,46m2 P-108   2+630W =1,60m2 

N = 0,30m2

154,60

154,77

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,46m2 P-109   2+652W =1,73m2 

N = 0,20m2

154,65

154,82

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,90m2 P-110   2+678W =1,50m2 

N = 0,50m2

154,64

154,87

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,31m2 P-111   2+700W =1,34m2 

N = 0,30m2

154,76

154,91

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,62m2 P-112   2+728W =1,54m2 

N = 0,30m2

154,80

154,97

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,37m2 P-113   2+750W =1,96m2 

N = 0,20m2

154,86

155,01

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,76m2 P-114   2+775W =1,53m2 

N = 0,30m2

154,86

155,06

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,83m2 P-115   2+800W =1,82m2 

N = 0,20m2

154,93

155,11

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,59m2 P-116   2+824W =1,53m2 

N = 0,20m2

155,00

155,16

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,57m2 P-117   2+849W =1,67m2 

N = 0,10m2

155,04

155,21

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 1,50m
Wyrów. mb. = 0,24m2 P-118   2+872W =2,05m2 

N = 0,10m2

155,12

155,25

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,19m2 P-119   2+900W =1,61m2 

N = 0,20m2

155,22

155,31

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,14m2 P-120   2+918W =1,85m2 

N = 0,10m2

155,18

155,29

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,59m2 P-121   2+942W =1,57m2 

N = 0,30m2

155,08

155,27

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,74m2 P-122   2+965W =1,58m2 

N = 0,20m2

155,04

155,25

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m F = 0,00m

Wyrów. kruszywem = 0,65m2 
P-123   2+993W =1,64m2 

N = 0,30m2

155,04

155,23

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,34m2 P-124   3+037W =2,17m2 

N = 0,10m2

155,02

155,18

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,62m2 P-125   3+060W =1,57m2 

N = 0,30m2

154,95

155,16

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,56m2 P-126   3+083W =1,50m2 

N = 0,30m2

154,96

155,14

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,39m2 P-127   3+107W =1,59m2 

N = 0,30m2

154,97

155,12

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,10m2 P-128   3+129W =1,58m2 

N = 0,20m2

154,99

155,10

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,40m2 P-129   3+152W =1,56m2 

N = 0,20m2

154,99

155,08

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,10m2 P-130   3+175W =1,35m2 

N = 0,20m2

154,95

155,06

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,10m2 P-131   3+200W =1,81m2 

N = 0,10m2

154,94

155,04

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb.= 0,30m2 P-132   3+225W =2,16m2 

N = 0,10m2

154,89

155,01

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,29m2 P-133   3+250W =1,60m2 

N = 0,20m2

154,88

154,99

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,20m2 P-134   3+271W =1,92m2 

N = 0,20m2

154,84

154,97

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb./kruszywem = 0,00m2 P-135   3+300W =1,68m2 

N = 0,10m2

154,82

154,94

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywo = 0,49m2 P-136   3+322W =2,90m2 

N = 0,00m2

154,74

154,92

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,60m2 P-137   3+350W =1,57m2 

N = 0,20m2

154,71

154,90

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,77m2 P-138   3+372W =1,55m2 

N = 0,20m2

154,67

154,90

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,29m2 P-139   3+395W =1,60m2 

N = 0,20m2

154,68

154,86

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 2,50m
Wyrów. mb. = 0,26m2 P-140   3+423W =1,58m2 

N = 0,30m2

154,68

154,83

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,80m2 P-141   3+447W =1,52m2 

N = 0,30m2

154,59

154,81

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,52m2 P-142   3+470W =1,05m2 

N = 0,30m2

154,66

154,79

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem= 0,52m2 P-143   3+492W =1,54m2 

N = 0,30m2

154,69

154,84

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,37m2 P-144   3+516W =1,38m2 

N = 0,30m2

154,76

154,89

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,18m2 P-145   3+541W =1,62m2 

N = 0,30m2

154,85

154,95

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,25m2 P-146   3+568W =1,40m2 

N = 0,20m2

154,88

155,00

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,50m2 P-147   3+594W =1,57m2 

N = 0,20m2

154,91

155,06

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,43m2 P-148   3+621W =2,27m2 

N = 0,20m2

154,95

155,12

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,16m2 P-149   3+648W =1,63m2 

N = 0,20m2

155,09

155,18

poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,37m2 P-150   3+676W =2,31m2 

N = 0,10m2

155,01

155,13

poszerzenie
0,30m

PRZEKROJE POPRZECZNE  SKALA 1 : 100

Zarząd Dróg Powiatowych w Radzyniu Podlaskim
 ul. Warszawska  100,  21-300 Radzyń Podlaski

JAN ŻEREBIEC
21-300 RADZYN PODL.
UL. POWSTANCÓW STYCZN. 17
LUB/ 0008/OHOD/04

Przebudowa dróg powiatowych
na odcinku Kąkolewnica - Brzozowica Duża, 
droga nr 1202L od km 0+019 do km 4+668 

oraz droga nr 1200L od km 0+000 do km 3+204 
o łącznej długości 7 853mb

153,39

F = 6,00m
Wyrów. mb./kruszywem = 0,00m2 

153,39

P-1   0+013

F = 6,00m
Wyrów. mb./kruszywem = 0,00m2 

W =0,00m2 
N = 0,00m2

153,37

153,32

P-2   0+025W =0,00m2 
N = 0,00m2

F = 1,00m
Wyrów. mb. = 0,13m2 P-3   0+038W =0,00m2 

N = 0,00m2

153,24

153,39

F = 2,50m
Wyrów. mb. = 0,00m2 P-4   0+064W =0,00m2 

N = 0,00m2

153,28

153,38

F = 0,00m
Wyrów. mb./kruszywem = 0,00m2 

P-5   0+086W =0,00m2 
N = 0,50m2

153,32

153,41

F = 6,80m
Wyrów. mb. = 0,36m2 P-6   0+112W =0,00m2 

N = 2,00m2

153,30

153,45

F = 0,00m
Wyrów. mb.= 0,34m2 P-7   0+137W =0,00m2 

N = 2,60m2

153,34

153,49

F = 1,00m
Wyrów. mb. = 0,18m2 P-8   0+162W =0,00m2 

N = 5,60m2

153,38

153,53

F = 5,0m
Wyrów. mb./kruszywem = 0,00m2 

P-9   0+200W =0,35m2 
N = 1,35m2

153,49

153,59

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,27m2 P-10   0+260,31W =0,00m2 

N = 4,80m2

153,40

153,72

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,78m2 P-11   0+285W =0,00m2 

N = 5,70m2

153,34

153,78

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,80m2 P-12   0+310W =0,20m2 

N = 2,97m2

153,42

153,84

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,46m2 P-13   0+338W =0,20m2 

N = 2,50m2

153,57

153,91

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 1,67m2 P-14   0+365W =0,20m2 

N = 1,28m2

153,58

153,98

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,69m2 P-15   0+400W =0,20m2 

N = 0,89m2

153,86

154,06

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,68m2 P-16   0+420W =0,20m2 

N = 0,81m2

153,92

154,11

F = 0,00m
Wyrów. mb = 0,23m2 P-17   0+446W =0,20m2 

N = 0,71m2

154,06

154,18

poszerzenie
2,70m

F = 6,00m
Wyrów. mb = 0,00m2 P-18   0+474W =1,79m2 

N = 0,20m2

154,19

154,25
poszerzenie
1,50m

poszerzenie
1,65m

F = 5,00m
Wyrów. mb./kruszywem = 0,00m2 P-19   0+525W =0,86m2 

N = 0,20m2

154,23

154,28

poszerzenie
1,35m

poszerzenie
2,00m

F = 2,00m
Wyrów. mb.= 0,08m2 P-20   0+547W =1,39m2 

N = 0,20m2

154,11

154,25
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,23m2 P-21   0+573W =1,14m2 

N = 0,20m2

154,12

154,22
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 1,50m
Wyrów. mb. = 0,08m2 P-22   0+594W =2,06m2 

N = 0,20m2

154,14

154,19
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,23m2 P-23   0+613W =1,35m2 

N = 0,20m2

154,03

154,17
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. mb. = 0,04m2 P-24   0+640W =0,86m2 

N = 0,20m2

154,05

154,14
poszerzenie
0,30m

poszerzenie
2,00m

F = 0,00m
Wyrów. kruszywem = 0,79m2 P-40   1+040W =1,23m2 

N = 0,20m2

154,20

154,42
poszerzenie
0,30m

od km 1+740 do km 2+326 korytarz drogi S19


